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Fantastická účasť približne 150 jednotlivcov – študentov,
učiteľov, profesorov, expertov na kybernetickú bezpečnosť,
zástupcov priemyslu, zainteresovaných strán škôl a univerzít,
politikov a tvorcov rozhodnutí – sa 13. októbra 2023 zúčastnilo
podujatia CYBER Day&Night, ktoré organizovala Slovinská
obchodná komora. a priemysel. Rezonujúce posolstvo z CYBER
Dayconference bolo jasné: „Kybernetická bezpečnosť musí
vstúpiť do základného vzdelávania a zodpovednosť za
zvyšovanie povedomia a vzdelávania padá na nás všetkých.“
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ZDRAVÍM VÁS, KOMUNITA AWARE!

Konferencia CYBER Day, organizovaná projektom AWARE a v
rámci Európskeho mesiaca kybernetickej bezpečnosti,
zdôraznila kľúčovú úlohu kybernetickej bezpečnosti vo
vzdelávaní, odbornej príprave a profesionálnom prostredí.

Popoludnie a večer patril tradičnej CYBER Night, kde sa konal
šiesty ročník súťaže Capture the Flag pre nadšencov
informačnej bezpečnosti.

Tento rok sprevádzala podujatie špeciálna úvodná prednáška určená pre začiatočníkov v
danej oblasti Vzhľadom na nedostatok talentov v oblasti kybernetickej bezpečnosti, ktorý
predstavuje značnú výzvu, je účasť mladých jednotlivcov na prednáške pre začiatočníkov
neuveriteľne povzbudivá!

Okrem toho, zvyšujúci sa počet a preukázané zručnosti účastníkov súťaže CTF sú zdrojom
obrovskej hrdosti! Všetkým účastníkom a prispievateľom, ktorí obohatili program svojou
prítomnosťou a postrehmi, srdečne ďakujeme!
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POZRI
TU!

Toto záverečné projektové stretnutie naznačilo našu vzájomnú
spoluprácu a úsilie o úspešnú realizáciu projektu AWARE, ktorý sa
blíži k svojej finalizácii. Počas tohto stretnutia boli stanovené
posledné úlohy a termíny a vymenené priania pre naše ďalšie
vzájomné snaženie!

STRETNUTIA
4. a záverečné nadnárodné stretnutie projektu sa konalo v
Ľubľane v Slovinsku 12. a 13. októbra 2023 a hostila ho
Obchodná a priemyselná komora Slovinska.

VÝSLEDKY PROJEKTU I
AWARE Knowledge Base je k dispozícii online prostredníctvom otvorenej registrácie a obsahuje štyri
(4) vzdelávacie moduly, ktoré poskytujú vedomosti a potrebné zručnosti na bezpečné a spoľahlivé
navigovanie v digitálnom prostredí. AWARE Knowledge Base je dostupná aj v slovinčine, slovenčine,
holandčine, portugalčine, gréčtine, nemčine a taliančine!!

https://awareproject.eu/sk/courses/vedomostna-zakladna-aware/
https://awareproject.eu/sk/courses/vedomostna-zakladna-aware/


ZOSTAŇTE NALADENÍ
NA NAŠE ĎALŠIE A
POSLEDNÉ KROKY!

Sledujte
nás!

interaktívna online hra, ktorá testuje kybernetickú bezpečnosť a povedomie učiteľov a
študentov odborného vzdelávania a prípravy, je zameraná na rozpoznanie ich vzorcov
správania a hodnotenie vedomostí a zručností získaných oboznámením sa s AWARE
Knowledge Base a Masterclass. Online hra je dostupná v angličtine a jazykoch všetkých
partnerov a snaží sa poskytnúť hravé hodnotenie úrovne vášho povedomia o
kybernetickej bezpečnosti!

VÝSLEDKY PROJEKTU II

Partneri projektu AWARE nedávno dokončili:

AWARE Masterclass, premyslene navrhnutý vzdelávací zdroj pre učiteľov aj študentov
odborného vzdelávania a prípravy, ktorý predstavuje metódy bezpečnej navigácie v
digitálnom svete. Online zdroj bol vyvinutý v angličtine a jazykoch partnerov a môžete
ho preskúmať:

KLIKNI TU!

VÝSLEDKY PROJEKTU III

To nie je všetko! Partneri projektu AWARE tiež vytvorili:

AWARE SELF-ASSESSMENT KIT "CYBER-GUARDIAN", 

ČO BUDE ĎALEJ?
Testovanie v národných kontextoch
AWARE Masterclass a AWARE
sebahodnotiacej súpravy „Cyber-
Guardian“
Organizovanie a realizácia
multiplikačných podujatí na zvýšenie
povedomia zainteresovaných strán o
výsledkoch projektu v partnerských
krajinách

HRAJ TU!

AWARE Masterclass
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https://awareproject.eu/sk/
https://www.facebook.com/AWARE-project-107086258635679
https://awareproject.eu/sk/courses/aware-masterclass/
https://aware-project.itch.io/cyber-guardian

